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1. Berikna foljande integraler...
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2. Los differentialekvationerna...
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Vi fér alltsd att y = In(z + e).
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(a) Bestdm Mdclaurmpolynomct av h(z) = ™% av grad 4... Nuiir z := sinz = 0, om
x = 0, s& vi bestimmer Maclaurinpolynomet av e* av tillriickligt hog grad. Eftersom z =
3 5
T z

.. récker det att betrakta Maclaurinpolynomet av grad 4 av e®.
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4. (Vilken/vilka av foljande serier iir konvergenta? Beriikna ocksd summan av de serier som ér konver-
genta.)
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och 0 < 2 < 00, och eftersom Z — dr divergent, &r dven Y 7 o aj divergent.
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(b) ; m, en konvergent teleskopsumma. Konvergent ty ay, = m < W =: by,
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och Z by, konvergent.
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(a) Volymen #r med skivmetoden
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(b) Volymen ir med skalmtetoden

/ 2nzx f(z)dx = 27 / zsinzder = {PL} = 27 ([z - (—cosz)]] + / cosxdz) =
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on? + [sinz|] = 2n2.
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(a) En serie Z ay, dr betingat konvergent, om den #r konvergent men Z lag| dr divergent.
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Alternativt kan man séga att serien &r konvergent men inte absolutkonvergent.
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Z ir betingat konv. eftersom Z div. men Z konv. enl. Leibnizs kriterium.
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(¢) Enserie Z ay,sddanatt ay, - ap1 < 0fork = 1,2, ... och |ag| avtar mot 0, da k — oo
k=1
ir konvergent.
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